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Schilelte



for-schnleife

E: fruits = ["apple”, "banana”, cherry"]
. . . Fir x in fruits
A: X
# 1terate a list
frutts = ["apple", "banana", "cherry"]
for x tn fruits:
print(x)
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for-schnleife

Fur x in "banana”

A: X

XX \

# i1terate a string

for x .in "banana”: Y Terminal
print(x)
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Fir x von 0 bis 5

for-schnleife

® O ©® Terminal
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# 1terate a range

for x i1n range(6):
print(x)

for x in range(2, 6):
print(x)

for x in range(2, 10, 3):

print(x) \\\\SSB’
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Schreib ein Programim Schleifen, in dem ...

.. die Zanhlenvon 1 bisn (int) ausgegeben werden.

..die Ssumme der Zahlen von 1 bis n (int) ausgegeben wird.
.. das kleine Ix1 von n (int) mit Rechnung ausgegeben wird.
..die Quersumme einer Zanl n (int) ausgegepen wird.
..ausgegeben wird, ob n (int) eine Primzahnl ist.

.. alle Primzanlen von 2 bis n (int) ausgegeben werden.
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( N N ) Schileifen.py
. " . . . " rint("... die Quersumme einer Zahl n (int):")
pan’_c( ce die Zahlen von 1 bis n (int):") E= int(input("n: "))
n = int(input(“n: ")) sum @ 6
for x in range(1l, n+l): for x in str(n):
print(x) sum += int(x)

print(sum)

print("... die Summe der Zahlen von 1 bis n (int):") orint("... n (int) ist eine Primzahl:")

n = int('anUt("n: “)) n = int(lnput("n: ||))
sum = 0 prim = True
for x in range(1l, n+l): for x in range(2, n):
sum += X ifn% x ==

: prim = False
print(sum) print(prim)
print("... das kleine 1x1 von n (int) mit Rechnung:") print("... alle Primzahlen von 2 bis n (int):")
n = int(input(“n: ")) n = int(input("n: "))
for x in range(1ll): for y in range(2, n+l):

prim = True
for x in range(2, vy):
ify%x=0:
prim = False
print(y, ":", prim)

print(x, u*u, n, u=u, X*n)




Tagebucheintrag




;f Wochenubung

Schreib ein Programm Investment, das den Wert einer Geldanlage K
nach nJahren berechnet. Das Kapital und die bisher angefallenen
/Zinsen werden jedes Janr zu einem festen Zinssatz rverzinst. Alle
Variablen werden dabel durch den Nutzer eingegeben.

00 Investment.py 000 Terminal

Kapital in € (K): 1500
x Jahre (n): 4
Zinssatz in % (r): 2.5
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